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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E.d)
FIZICA
BAREM DE EVALUARE Sl DE NOTARE
Varianta 7
e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
Reprezentarea corecta a fortelor asupra corpului A 4p
b. Pentru: 4p
m,gsineg—uN-T =m,a 1p
N =mgcosa 1p
T — 1gMpg = Mga 1p
rezultat final a =1m/s? 1p
C. Pentru: 3p
F=TV2 2p
rezultat final F =127N 1p
d. Pentru: 4p
m, sina — g,m, cosa — g4 (M + M. ) =0 3p
rezultat final m. = 2,3kg 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
mv?
E,o = —2 2
cO 2 p
rezultat final E_, = 25J 1p
b. Pentru: 4p
Ly =—F d 1p
Fi = uN 1p
N=m-g 1p
rezultat final L, =-16J 1p
C. Pentru: 4p
AEc = I-total 1p
Ltotal = I‘Ff 1p
2 2
AE, - mv;  mvg 1p
2 2
rezultat final v, =3m/s 1p
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d. Pentru: 4p
2 2
% = m +m-g- H
2 2

p=m-v;
rezultat final p =10kg-m-s™

TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. |d 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
p-u
- al 2
P R-T p
rezultat final 22 =10 1p
P1
b. Pentru: 4p
Vl’:VZ’ 1p
V, +V, =2V, 1p
vV, T
h_ 1p
V2 T2
rezultat final i 9 1p
v, 10
C. Pentru: 4p
U =U, 1p
U = chlTl +1C,,T, 1p
U =vC, T +C,,T 1p
rezultat final T = 350K 1p
d. Pentru: 4p
p'(V, +V,)=2vRT 2p
pV, =vRT, 1p
rezultat final p’=175-10°Pa 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
Il.a. Pentru: 4p
AUz =v C, (Tl _Ts) 2p
T, = 2T3 1p
rezultat final AU,, = 6,2kJ 1p
b. Pentru: 4p
Qp = VCp (Tz _Tl) 1p
T, =4T, 1p
C,=C,+R 1p
rezultat final Q,, =17,5kJ 1p
C. Pentru: 4p
V, =2V, 1p
\Y/
L= —p32 1 - 0,5/RT, 2p
rezultat final L =1,25 kJ 1p
d. Pentru: 3p
T,
Heamot = 1_T—z 2p
rezultat final 7cymee = 75% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
Ry =R +R; 1p
E=l, (R12 +I‘) 1p
rezultat final 1; = 0,6A 1p
b. Pentru: 4p
11,1 ,
R, Ry R, p
E=1(R,+r) 1p
rezultat final I; =15 A 1p
C. Pentru: 4p
U, =R, 2p
1L(R, +R,)=E —Iir 1p
rezultat final U, = 4,5V 1p
d. Pentru: 4p
, RR
Rp=——— 1p
R; +R4
E=1'(Ry+r) 1p
: 12
rezultat final 1, = 3 A=092A 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
n=— 2
= p
R, +r,
r,=r/3 1p
rezultat final 7 =90% 1p
b. Pentru: 4p
P=1°R, 1p
E.=E 1p
E
| = £
Ry +rg 1p
rezultat final P =9 W 1p
c. Pentru: 3p
RR, =1¢ 2p
rezultat final R, = é 0=0110 1p
d. Pentru: 4p
E2
P = —2
max 4re 3p
rezultat final P, =25W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4, d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
1
C== 3p
fi
rezultat final C, = 25m™ 1p
b. Pentru: 4p
111 .
X X f P
X
p=== 1p
X1
p=-1 1p
rezultat final x, =80cm 1p
C. Pentru: 4p
constructia grafica a imaginii prin lentila 4p
d. Pentru: 3p
C=C+C, 1p
1
C,=—— 1
©IR| P
rezultat final C =-15m™ 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
. A-D
i=— 3
20 P
rezultat final 2¢ =1mm 1p
b. Pentru: 3p
d=5-i 2p
rezultat final i' =1,2mm 1p
C. Pentru: 4p
., A"-D
i'=— 1
2¢0 P
ar=2r 2p
rezultat final A’ =600 nm 1p
d. Pentru: 4p
. _(2k+1) 2-D 1p
min. 2 26
20-x 1
> -—==163 =k =2
/1max ! D 2 l " 1p
k< ZX 1 35 Lk, =3 1p
Awn D 2
rezultat final
Formeaza minime doud radiatii: k =2 = 4, =640nmsi k=3 = 4, = 457nm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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